
上座浄水場施設見学会（令和５年６月１０日：参加者３4名）アンケート結果

最初に該当する□にチェック☑をお願いします。

●性別： □ 男　１７名・　□ 女　１３名・　□ 未記入　４名

●年代： □ 10代以下　３名 ・□ 20代　０名 ・□ 30代　０名 ・□ 40代　６名 ・□ 50代　４名 ・□ 60代以上　２１名

●住所： □ 志津地区　２０名・□ 臼井地区　９名・□ 千代田地区　１名・□ 佐倉地区　１名・□ 未記入　３名

□ その他の市内　０名・□ 佐倉市外　０名

Ｑ１ Ｑ６ 浄水場を見学されていかがでしたか？ご感想をお願いします。

・ずっと来たかったが、やっとこられた。とても参考になった。

□ はい　２８名 □ いいえ ６名 ・毎日の給水がどうやっているかわかり大変よかった。

・水道事業について理解が深まった。見学してよかった。すばらしい施設とわかった。

Ｑ２ ・近くに住んでいてもどのような施設か知らなかったので、とても良い機会になりました。

□ 高い　１３名 □ ちょうど良い　１５名 □ 安い　２名 ・初めてこういう施設に来たので楽しかったです。

□ 未記入　４名 ・内部の見学ができて良かった。

・ていねいに説明していただき、水の大切さがわかりました。少人数で管理していること、

□ 他市等の水道料金　８名 □ 電気 １名 □ ガス ２名 　安全安心な水をいつも提供できるように努力されていることがわかりました。

　□ 電話 ０名 □未記入　１名 ・good!

Ｑ３ ・参考になった

□ 直接飲んでいる２１名 □ 飲むのはミネラルウォーターのみ４名 ・なにげなく利用している水道ですが、仕組みがわかってよかったです。

□ 浄水器を通した水を飲んでいる５名 □ 井戸水を使用している１名 ・大変ていねいなご説明でした。ありがとうございました。

□ 一度沸騰させて飲んでいる３名 ・難しかったけど、どうやって水をきれいにする事が知れて楽しかった。

・なかなか見学できない浄水場。貴重な体験でした。

・勉強になった。

□ 感じたことがある３名 □ 感じたことはない３０名 ・よく理解できた。

　□未記入１名 ・安全な水が供給されていることがわかって安心しました。停電対策や臨時給水設備など、事前対策、

　準備されていることも理解できました。

□ 朝１名 □ 昼 □ 夜 □ 一日中 ・説明がわかりやすく大変参考になりました。毎日ありがたく使い、飲まさせていただきます。

□ その他（大雨の後１名、夏場１名） ・よかった。

Ｑ５ ・非常に有意義な時間でした。

□ ホームページ ０名 □ 広報「佐倉市の上下水道」 ２８名 ・大変良かった。地下水から飲み水・家庭までの流れが理解できた。

□ 案内看板 ０名 □ 友人・知人に聞いて ２名 ・初めて見学いたしました。ありがとうございました。

□ その他　１名（親が広報で見た) □ 未記入　３名 ・マンガンや鉄が固形にして燃焼される程にたまる物だとわかり驚きました。災害や防音にまで気を使って

　おられるとわかり安心いたしました。ありがとうございました。

・理解が深まった。

・思ったより広いが、敷地内もきれいにされていたと思った。

・水質の確認をしっかりしていると思いました。また、供給を絶やさないように努めていることも知りました。

Ｑ７ 上水道、下水道に関して、ご意見・ご要望等がございましたらお願いします。

・地下水を守ってほしい

・いつもありがとうございます。

・佐倉は地下水を使っているからおいしいと思っていましたが、だからこそ大事に使うのも大事と思いました。

・１０年前と比較して夏ぬるく冬冷たく感じる。？地下水と川の水の比率が

・下水道に関して印旛沼の浄化にお力をください。

・地下水を飲み続けたい。割合を増やしてほしいです。

・他の浄水場も見学したい。

・雨の日、雨の日の後の水がくさい。

・上水道は設備・維持費のコストがかかるのだと思いました。見学会、ありがとうございいました。

・水道は公営企業の継続を熱望しています。民営化にならない様によろしくお願いします。本日はありがとうございました。

・友人に見学を勧めたい

・貴重な水を大切に使おうと思いました。

・今回のツアーは大変勉強になった。多くの人に上水・下水のことをよく知ってもらいたい。社会全体の意識を高めていくべき。

　ていねいな案内に心から感謝いたします。おいしい水をありがとうございます。

該当する□にチェック☑をお願いします。

水道料金が佐倉市の水道事業の主たる財源であることをご存知でしたか？

佐倉市の水道料金は高いと思いますか？

Ｑ２－２ （高いとお答えいただいた方のみ）何と比べて高いと思いますか？

浄水場見学会のことを何でお知りになりましたか？

□その他　１名（収入に対して）

水道水を直接飲用していますか？

Ｑ４
佐倉市の水道水をお飲みになって、塩素臭（いわゆるカルキ臭、漂白剤のような
臭い）が強いと感じたことがありますか？

Ｑ４－２ （あるとお答えいただいた方のみ）１日のいつ頃に感じましたか？


